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Vzhledem k tomu, že mám dnes školení, ruším online hodinu a posílám práci aspoň písemně. Jedná se o VČ nerozvité / holé/, rozvité a několikanásobné. Je to vlastně opakování, které najdeš v učebnici na stranách 87 – 90 a v PS2 na stranách 11 a 12. Zopakuj si vše v rámečcích, v učebnici máš navíc znázornění grafické. Do mluvnického sešitu si pak zapiš:
Větné členy holé, rozvité a několikanásobné
Holé / nerozvité/	chlapec		=	skákal
			holý podmět		holý přísudek
Rozvité		veselý chlapec		=	skákal na trampolíně
		rozvitý podmět			rozvitý přísudek
Několikanásobné	chlapec a dívka		=	skákali a hopsali
		několik. podmět			několik. přísudek

[bookmark: _GoBack]Následně vypracuj v PS2 cvičení 25 a 26 / na straně 11 / a 27 a 28 na straně 12. Pokud něčemu nebudeš rozumět, napiš mi. Přeji hodně zdaru.
